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Lausanne, le 18 mai 2026 
 

PROCES-VERBAL 
 
 

 
 

Assemblée générale annuelle 2025 

Mercredi 21 mai 2025 
à 18 h 30 

 
 

au Restaurant-Pizzeria du Stand de Vernand, RTE DE LA BLÉCHERETTE 2, 1032 

ROMANEL-SUR-LAUSANNE 
 

 
Membres présents : 29  personnes 
Membres excusés :  41 personnes 
Membres non excusés :  70 personnes 
Total des membres :  140 personnes 
 
Ouverture de l’assemblée générale par le président Thierry Etienne à 18H30. 
 
Message de bienvenue du comité pour cette traditionnel assemblée qui se déroule au stand de 
Vernand à Romanel. 
 
Le secrétaire explique les noms des membres qui se sont excusés sont sur le lien d’inscription à 
l’AG. 

 
1. Acceptation du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle 2024 du 17.05.2025 

 
Le procès-verbal qui est disponible sur le site n’a fait l’objet d’aucune remarque. Il est accepté à 
l’unanimité. 

 
2. Admissions, démissions et radiations 

 
Nous avons reçu les démissions de Stéphane Maillard + Stéphane Bonatti. 
 
Nous comptons deux nouvelles admissions : 

- David Perez 
- Renaud Jubin 
- Hesham Selim 

 
Tous les candidats présents se présentent en quelques mots devant l’assemblée. 
L’assemblée approuve ces candidatures par applaudissements. 
Le comité leur souhaite la bienvenue au sein de notre association. 

Aux membres de l'Astech VD 
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3. Rapport annuel du Président 
 
Le président donne lecture de son rapport sur les activités annuelles 2025 de notre association : 
 
Mesdames, Messieurs, Chers membres et Amis de l’Astech,  
 
Si j’avais voulu j’aurais pu me faire aider par l’IA et non l’AI pour torcher mon rapport de cette  
année mais non j’ai préféré le faire par moi-même restant ainsi rond, doux, onctueux et  
parfois coulant comme un bon président camembert !  
 
Si j’avais voulu j’aurais pu mettre en avant dans mon rapport de président les fameux  
chocolat Giscard de la famille Wuthrich chocolatier Lausannois mais je me serais mis à dos  
ma belle famille Les Manuel, encore plus grand chocolatier, traiteurs à Lausanne, ainsi je  
suis resté moi-même un bon président camembert !  
 
Si j’avais voulu j’aurais pu vous parler des diamants offerts par Bokassa à feu président  
Valéry Giscard d’Estaing mais j’aurai été trop clinquant et donc pas moi un bon président  
camembert !   
 
Bon Trèfle de plaisanterie et revenons à nous, chers Astekiens !  
 
J’ai la chance de pouvoir présider ce comité depuis plus de 3 ans, j’entame donc ma 4ème  
saison à la tête de cette folle équipe !  
 
Place à la revue de l’année écoulée.  
 
Durant ces 11 mois passés, nous avons eu la chance de nous rencontrer à trois reprises lors  
des sorties suivantes :  
 
- Le 29 août 2024 nous avons visité les installations techniques et le vignoble de Guy  
Cousin à Concise  
 
Merci Michael pour ton organisation  
 
- Le 22 novembre 2024 nous avons eu notre traditionnel repas de fin d’année au  
restaurant de la Rive à Mex  
 
- Le 13 mars 2025 nous avons organiser une conférence sur les futures exigences en  
matière d’énergie dans le canton de Vaud, nous nous sommes rencontrés au Starling  
Hôtel et avons eu la chance d’avoir 2 orateurs directement venus de nos hautes  
instances cantonales !  
 
Merci Gigi pour ton organisation  
 
- Le comité s’est également retrouvé pour un petit repas à l’Abbaye de Montheron  
 
- Enfin nous avons mis en vente notre fameuse bière du 45ème brassée en partenariat  
avec la brasserie du Jorat !  
 
- Les ventes ne se sont pas faites comme prévu, nous regrettons que cette démarche  
n’ait pas rencontré le succès auprès de nos membres, il ne faut pas toujours dire oui  
oui c’est bien de faire cela, il faut aussi allez au bout de ces actions !  
 
Cette dernière est toujours disponible n’hésitez pas à passer vos commandes dès ce  
soir.  
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Mena Sami est venu étoffer notre comité cette année, bienvenu à toi.  
 
Notre association se porte bien mais je regrette parfois que nos membres ne participent pas  
plus activement à nos séminaires et autres visites !  
 
Il y a bien trop souvent les mêmes personnes lors de ces events, que ceux-ci continuent à  
venir et que les autres soient plus présents.  
 
J’espère que ceci ne sera pas un vœu pieux !  
 
Une pensée pour notre ami Jean-Pierre Nussberger qui a perdu subitement son fils Stephan  
et également une pensée pour notre ami Fabrice Pierini qui se bat valeureusement contre  
une saloperie de maladie.  
 
Je vous remercie de votre attention et vous souhaite d’ores et déjà une bonne soirée et une  
bonne sortie du 45ème pour ceux qui y participent.  
 
Sans plus attendre nous allons passer au point 4 de notre ordre du jour qui est le rapport de  
notre trésorier.   
 
Je vous souhaite également de bonnes vacances à vous et toute vos familles.  
   
Amicalement votre Coulant Camembert Président ! 
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4. Rapport du trésorier, lecture des comptes et rapport écrit des vérificateurs de comptes 
 
Michaël donne lecture des comptes pour l’exercice 2024. 
 
Le vérificateur des comptes Thierry Lambelet présente le rapport et confirme l’exactitude des 
comptes de l’association. 
 
Le rapport est approuvé par l’assemblée. 
 
RAPPORT DU TRESORIER POUR L’EXERCICE 20234 
 
Résultat normale de l’exercice 2024 
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5. Nomination du comité 
 
Renouvellement du comité : 
- Thierry Etienne, président 
- Michaël Gaberell, caissier 
- Romain Groux, secrétaire 
- Mickael De Franceschi, membre adjoint 
- Egilio Berlendis, membre adjoint 
- Mena Samy, membre adjoint 
 
L’assemblée générale accepte à l’unanimité.  
 

6. Nomination des vérificateurs des comptes et d’un suppléant 
 
Stefan Milosevic devient chef vérificateur. Jessica Durand est nommée vérificatrice et Marc Bastian 
suppléant. 
 
Ils sont élus à l’unanimité de l’assemblée générale. 
 

7. Prix Astech 2024 (sur note travail pratique) 
 
Chauffage 
Fabian Ackermann de chez Amstein-Walthert Lausanne avec une note de 5,3. 
 
Ventilation 
Aucun candidat n’a atteint la note minimale de 5.0 pour obtenir le prix. 
 

8. Fixation du montant des cotisations pour 2025 
 
Afin de garder le standing des sorties ainsi leur nombre sur l’année, le comité propose de garder 
les cotisations à FR. 120.- pour les membres actifs et à FR. 60.- pour les membres sympathisants. 
 
L’assemblée générale accepte à l’unanimité.  
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9. Révision des statuts 
 
Un rapide rappel concernant la nLPD – Nouvelle loi sur la protection des données en Suisse a été 
fait. Une demande de validation sera transmise aux membres afin de pouvoir garder les 
inscriptions aux manifestations directement sur le site internet. Il a été décidé qu’un vote aurait lieu 
chaque année durant l’AG afin que les membre accepte la publication des noms sous les 
inscriptions. Les membres non présent acceptent de facto de manière tacite. Le cas échéant 
chaque membre peut prendre contact avec un membre du comité, s’il souhaite refuser. 
 

10. Programme 2025-2026 
 
Au niveau du programme, il est prévu la sortie pour les 45 ans de l’Astech-Vaud à Prague du 18 
juin au 21 juin 2025 avec visite de la villeet notamment une visite d’une ancienne usine de 
pompage. 
 
Plusieurs visites sont à l’étude (Symbios, Migros Chablais, Holcim) mais aussi une liste de sujet de 
conférence qui sera mise à jour au fur et à mesure sur le site internet. 
 

11. Propositions diverses 
 
Pierre-André souhaite prendre la parole pour nous divertir pour le repas avec désormais son 
traditionnel discours humoristique. 
 
Rappel : Les adresses mails et la liste pour la notification a été mise à jour. Si des problèmes 
persistes, merci de contacter le secrétaire via l’adresse électronique du comité présente sur le site. 
Pour différente raison de sécurité présentent dans les entreprises, il sera peut-être demandé de 
transmettre une adresse électronique privé pour pouvoir recevoir les notifications. 
 
Aucune autre proposition n’est faite durant l’assemblée. 
 
Plus personne ne désirant prendre la parole, la partie officielle est terminée, et le président déclare 
l’assemblée générale 2025 terminée. La soirée se poursuit par le traditionnel repas qui réunis 
l’ensemble des participants de l’AG. 
 

 
 
       ASTECH-VAUD : 
       Le secrétaire, Romain Groux 


